
Η  φασιστική  τρομοκρατία  δεν
θα περάσει!
Η  πολιτική  οργάνωση  “Κόκκινο  Νήμα”  δηλώνει  την  αμέριστη
συμπαράστασή της στους σ. της “Ανταρσίας στον Μωριά”, που
δέχτηκαν  επίθεση  από  τους  Ναζί  στην  Καλαμάτα,  και
αναδημοσιεύει  την  καταγγελία  τους:

“Χθες το βράδυ στην κεντρική πλατεία της Καλαμάτας φασίστες
τραμπούκοι από το περίπτερο του υποψήφιου δημάρχου Καλαμάτας,
υπόδικου για συμμετοχή σε εγκληματική οργάνωση, νεοναζί Δ.
Κουκούτση, με επικεφαλής και πρωταγωνιστή τον ίδιο και τον
αδερφό  του,  επιτέθηκαν  εντελώς  απρόκλητα  στους  Γιώργο
Τζαμουράνη  και  Αντώνη  Μπαρσίνικα,  βρίζοντάς  τους  χυδαία
(αυτούς και την μάνα τους) και απειλώντας τους ότι θα τους
φάνε το κεφάλι.

Δηλώνουμε σαν ΑΝΤΑΡΣΙΑ ΣΤΟΝ ΜΩΡΙΑ, (αλλά και οι δύο σύντροφοι
ξεχωριστά), ότι απειλές και φοβέρες θρασύδειλων τραμπούκων του
υποκόσμου δεν μας τρομάζουν. Το αντίθετο μας πεισμώνουν και
μας ωθούν να δυναμώσουμε τον αγώνα ενάντια στον φασισμό και
τους φασίστες, τις πολιτικές που τους ενισχύουν, το σύστημα
και τα συμφέροντα που τους εκτρέφουν.

Είμαστε πολύ σκληρά καρύδια για τα σάπια και βρωμερά δόντια
τους!

Θα πάρουν την απάντησή τους από την ανάπτυξη του λαϊκού και
αντιφασιστικού κινήματος και θα είναι συντριπτική και επώδυνη
γι΄  αυτούς.  Δεν  θα  σταματήσουμε  τους  αγώνες  μας,  δεν  θα
παραχωρήσουμε χώρο για την εγκληματική τους δράση ούτε στις
πλατείες, ούτε στις γειτονιές, ούτε στους χώρους που ζει,
εργάζεται και αθλείται ο λαός και η νεολαία. Δεν θα τους
αφήσουμε να σπέρνουν μίσος και να προσπαθούν να στρέψουν τον
έναν φτωχό ενάντια στον άλλο φτωχό κατ΄ εντολήν των ισχυρών
και  πλούσιων  αφεντικών  τους,  αφήνοντας  στο  απυρόβλητο  τις
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πολιτικές  που  γεννούν  την  φτώχεια,  την  ανεργία,  την
ανασφάλεια.

Ταυτόχρονα θέλουμε να σημειώσουμε και τα παρακάτω:

Έχει σοβαρές ευθύνες ο δήμαρχος Καλαμάτας κ. Νίκας και όσες
παρατάξεις έδωσαν χώρο στους φασίστες (όπως και στην Χρυσή
Αυγή) για να προπαγανδίζουν τις φασιστικές ιδέες τους και,
όπως  αποδείχθηκε  για  άλλη  μια  φορά,  να  μετατρέπουν  τα
περίπτερα  και  τα  γραφεία  τους  σε  ορμητήρια  τραμπούκων.

Έχει μεγάλες πολιτικές ευθύνες η κυβέρνηση που ανέχεται την
ασύδοτη δράση των φασιστικών ομάδων, πόσο μάλλον που πολλές
φορές την ξεπλένει και την νομιμοποιεί, αντιμετωπίζοντας την
ναζιστική Χ.Α. όχι σαν αυτό που πραγματικά είναι: μια συμμορία
δολοφόνων, αλλά σαν νόμιμο κόμμα με προσκλήσεις σε εθνικές
γιορτές, διακομματικές επιτροπές και στρατόπεδα.

Επίσης ευθύνη έχουν και όσα μέσα ενημέρωσης που στο όνομα μιας
δήθεν  δημοκρατικότητας  τους  δίνουν  βήμα  (και  μάλιστα
δυσανάλογα μεγάλο) για να δημαγωγούν για τα λαϊκά προβλήματα,
αποκρύπτοντας  ταυτόχρονα  τις  ναζιστικές,  ρατσιστικές,
αντιλαϊκές,  αντιανθρώπινες  θέσεις  τους  και  την  εγκληματική
δράση τους.

Καλούμε  τον  δημοκρατικό  λαό,  τους  εργαζόμενους  και  την
νεολαία,  τον  κόσμο  του  κινήματος,  να  καταδικάσουν  –
απομονώσουν τους φασίστες και τον φασισμό, να τους μαυρίσουν
σε όλες τις κάλπες, να τους ρίξουν στον σκουπιδοντενεκέ της
ιστορίας (δίπλα στον Χίτλερ και τους ντόπιους φίλους του). Να
απαιτήσουν, και με την πάλη τους να επιβάλλουν, να αφαιρεθεί
κάθε  βήμα  φασιστικής,  ρατσιστικής  προπαγάνδας  μίσους  και
εγκληματικής δράσης, είτε αυτό είναι περίπτερο σε πλατεία,
είτε χρόνος και χώρος σε μέσα ενημέρωσης. ”

Τραμπούκικη επίθεση Κουκούτση σε συντρόφους της ΑΝΤΑΡΣΙΑ ΣΤΟ
ΜΩΡΙΑ
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